

Žestoka borba u ponedjeljak: ko je najbolja pančevačka dekoraterka?

Konkurs „Izbor najljepše torte Pančeva“, koji je pokrenuo „Pančevac“ u saradnji sa sponzorima – firmom „TorteCo“ i poslastičarnicom „Golub“, završen je. Žiri sačinjen od zaposlenih u poslastičarnici „Golub“ odlučio je da su se u veliko finale plasirale: **Biljana Bekić, Katarina Jovanović i Tatjana Luković.**



S obzirom na to da je bilo zaista teško odlučiti koja od njih je zaista najbolja i koja bi trebalo da osvoji prvu, koja drugu, a koja treću nagradu, konačna odluka biće doneta u ponedjeljak, 8. juna, kada će ove tri dame izaći na megdan i ukrstiti dresir-kese i drugo poslastičarsko oružje.

Naime, one će se tog dana u prepodnevnim satima sresti u proizvodnji poslastičarnice „Golub“, gde će ih sačekati tri „gole“ torte. Njihov zadatak biće da ih „obuku“, odnosno dekorišu materijalom po sopstvenom izboru – moći će da koriste sve ono što se u poslastičarnici nalazi, a temu će takođe same izabrati. Zadatak će morati da završe u roku od dva sata.

Nakon toga, žiri će konačno proglasiti najboljeg dekoratera, to jest dekoraterku u Pančevu, kojoj će, pored prve nagrade – kompleta celokupnog alata za ukrašavanje torti i izradu dekoracija za torte od 177 delova, biti svečano uručena i kecelja s logoom poslastičarnice „Golub“. Ako na televiziji pratite slična takmičenja poslastičara u svetu, onda već znate da je jedno od najvećih priznanja koje jedan „učenik“ poslastičar može dobiti od „učitelja“ – majstora ovog zanata – upravo takva kecelja, kao znak da je savladao važne veštine na putu ka tome da i sam postane majstor.

Drugoplasirana učesnica osvojiće alat za izradu jestivih cvetova i buketa s knjigom uputstava u koloru, a trećeplasirana set za dekorisanje s dugotrajnom dresir-kesom od impregniranog platna sa šest metalnih nastavaka.

Koju god poziciju da zauzmu, Biljana, Katarina i Tatjana su veliko priznanje već

dobile samim tim što su baš njihove torte proglašene najboljima u čitavom gradu.

Važno je napomenuti i da će poslastičarnica „Golub” sva tri slatka remek-dela koja finalistkinje naprave u ponedeljak pokloniti mališanima u pančevačkom domu „Spomenak”.

„Pančevac” će, naravno, biti na licu mesta, pa u idućem broju štampanog izdanja očekujte priču u slici i reči o tome kako je bilo na takmičenju, kako izgleda proizvodnja jedne od najistaknutijih poslastičarnica u gradu, a saznaćete svakako i ono što nas sve najviše interesuje – ko je najbolja dekoratkerka u gradu.

Evo i galerije torti koje su se plasirale u finale. Koja vam se najviše dopada? Glasajte!

This slideshow requires JavaScript.

Take Our Poll

D. K.